
 

 

VIDEOAULA - INDUSTRIALIZAÇÃO – PARTE II  
 
01. Sobre as empresas multinacionais, também chamadas de transnacionais ou globais, 
podemos elencar as seguintes características, exceto:  
 
a) Domínio de tecnologias avançadas  
b) Descentralização industrial  
c) Procura por mão de obra barata  
d) Descentralização científica e administrativa  
e) Nenhuma das alternativas  
 
 
02. Tanto se analisarmos o território brasileiro quanto se levarmos em conta as configurações 
espaciais do mundo, podemos perceber que a industrialização não se distribui de forma 
homogênea. Os fatores locacionais, que direcionam e redirecionam a atividade industrial pelas 
diferentes localidades, são os principais responsáveis por essa dinâmica.  
 
Entre esses fatores, podemos considerar:  
 
I. Proximidade dos grandes centros administrativos globais;  
II. Presença de mão de obra barata;  
III. Existência de infraestruturas e meios de transporte;  
IV. Fornecimento de incentivos fiscais por parte do governo.  
 
Estão corretas as afirmativas:  
 
a) I e II  
b) I e III  
c) II e IV  
d) II e III  
e) II, III e IV  
 
 
03. O segmento industrial que tem sua produção destinada diretamente para o mercado 
consumidor, a partir de bens provenientes das indústrias de base ou de recursos ligados à 
agricultura, é:  
 
a) Indústria de bens de consumo  
b) Indústrias extrativas  
c) Indústrias de bens de produção  
d) Indústrias de equipamentos  
e) Nenhuma das alternativas  
 
 
 
 
 
 
 



 

 

04. O setor industrial tem se modernizado, utilizando tecnologias cada vez mais sofisticadas, 
como robôs e equipamentos de grande precisão. No entanto, alguns seguimentos da indústria 
não possuem grandes aparatos tecnológicos.  
 
Marque a alternativa que corresponde ao tipo de indústria que utiliza pouca tecnologia no 
processo de produção.  
 
a) Indústria moderna  
b) Indústria de ponta  
c) Indústria tradicional  
d) Indústria de bens de consumo  
e) Indústria de bens intermediários  
 
 
05. A Revolução Industrial trouxe como resultado social:  
 
a) uma melhoria das condições de trabalho nas fábricas, com a redução da jornada de trabalho.  
b) a garantia de emprego a todos os assalariados.  
c) a constituição de uma classe de assalariados que possuía como fonte de subsistência a venda 
de seu trabalho.  
d) uma camada social assalariada, tendo como suporte às suas necessidades, uma forte 
legislação sindical.  
e) uma melhoria nas condições de habitação e criação de saneamento básico nas cidades. 
 


